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sSt£r Ministerie van Financien

Directoraat Generaal

Toeslagen

Directie Strategie Recht

Belaid

TER BESLISSIIMG

Aan

de staatssecretarls van Financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Antwoorden op Kamervragen lid Stoffer SGP

Datum

22 September 2022

Notanummer

2022 0000235141

Aanleiding

Bijgaand treft u aan de antwoorden op Kamervragen van lid Stoffer SGP

gesteld naar aanleiding van een artikel in de Telegraaf met de titel Megafraude

Toeslagen ouders harkten kinderlijk eenvoudig zes ton binnen
Bijiagen
4

Beslispunten
1 Gaat u akkoord met geformuleerde antwoorden op de Kamervragen van

lid Stoffer

2 Gaat u akkoord met de geformuleerde brief aan de voorzitter Kunt u in

dat geval de brief ondertekenen

3 Tot slot wordt u gevraagd om in te stemmen met actieve openbaarmaking
van deze nota

Jnformatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Ministerie van Financien

Directie Strategie Recht

BeleidTER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Datum

7 oktober 2022Beantwoording Kamervragen van lid Staffer SGP

Notanummer

2022 0000243498

Bijiagen
3

Aanleiding
Het lid Staffer SGP heeft Kannervragen gesteld naar aanleiding van een artikel in

de Telegraaf met de titel Megafraude Toeslagen ouders harkten kinderlijk

eenvoudig zes ton binnen Maar aanleiding van de bespreking met u op 4 oktober

jl zijn enkele wijzigingen aangebracht in de beantwoording van deze

Kamervragen

Beslispunten
• U wordt gevraagd akkoord te qaan met de aangepaste beantwoording op

de schriftelijke vragen en verzending aan de Tweede Kamer en de

aanbiedingsbrief te ondertekenen

• U wordt gevraagd om in te stemmen met actieve openbaarmaking van

deze nota

6
k n

Kernpunten
De grootste wijziging ziet toe op een aanscherping van de beschrijving
van de huidige processen

Voor de volledigheid vindt u ook een versie met track changes in de

bijiage
We hebben u uitgenodigd voor een gesprek waarin geanonimiseerde
casussen van ouders die compensatie hebben ontvangen en waar ook

strafrechtelijke afdoening door het Openbaar Ministerie heeft

plaatsgevonden besproken kunnen worden

Toelichting
Communicatie

Er wordt een woordvoeringslijn voor u opgesteld over de gestelde Kamervragen

Politiek bestuurlijke context

Onder andere in de twaalfde Voorgangsrapportage Hersteloperatie Toeslagen
wordt een update gegeven hoe wordt omgegaan met signalen t a v misbruik en

oneigenlijk gebruik

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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TER BE5LISSING Beletd

Aan

de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Datum

19 oktober 2022Beantwoording Kamervragen lid Stoffer SGP

Notanummer

2022 0000258329

Bijiagen

Aanbiedingsbrief TK

TC versie Beantwoording
Schone versie

1

2

3

Aanleiding
Het lid Stoffer SGP heeft Kamervragen gesteld naar aanleiding van een artikel in

de Telegraaf met de titel Megafraude Toeslagen ouders harkten kinderlijk

eenvoudig zes ton binnen Maar aanleiding van uw reactie op de eerdere

beantwoording zijn enkele wijzigingen aangebracht in de beantwoording van deze

Kamervragen

beantwoording

Beslispunten
• U wordt gevraagd akkoord te gaan met de aangepaste beantwoording op

de sctiriftelijke vragen en verzending aan de Tweede Kamer bijiage 3

en de aanbiedingsbrief te ondertekenen bijiage 1

• U wordt gevraagd om in te stemmen met actieve openbaarmaking van

onderhavige nota conform de richtlijn Actieve Openbaarmaking Omiijnde
delen worden gelakt

Kernpunten
• De wijzigingen zien op het in lijn brengen van het antwoord op vraag 6

met de tekst over dit onderwerp in de 12® VGR

We hebben u uitgenodigd voor een gesprek waarin geanonimiseerde
casussen van ouders die compensatie hebben ontvangen en waar ook

strafrechtelijke afdoening door het Openbaar Ministerie heeft

plaatsgevonden besproken kunnen worden

Toelichting
Communicatie

Er wordt een woordvoeringslijn voor u opgesteld over de gestelde Kamervragen

Politiek bestuurlijke context

Onder andere in de twaaifde Voorgangsrapportage Hersteloperatie Toeslagen
wordt een update gegeven hoe wordt omgegaan met signalen t a v misbruik en

oneigenlijk gebruik

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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